
Badanie zlecone przez Mastercard zostało zrealizowane przez Ipsos na 13 europejskich rynkach, w tym w Polsce. Celem było poznanie podejścia konsumentów do cyfrowych usług, 
płatności i bezpieczeństwa, m.in. w kontekście preferowanych metod uwierzytelniania transakcji. 

Badanie przeprowadzono metodą wywiadów internetowych, na grupie ubankowionych mieszkańców miast w wieku 20-50 lat. Próba dla Polski N=1 000.

POLACY ENTUZJASTAMI CYFROWYCH USŁUG
Polscy konsumenci chętnie korzystają z elektronicznych udogodnień, takich jak serwisy online, aplikacje mobilne 
czy cyfrowe wersje produktów i usług. Cenią je za wygodę, szybkość czy dostępność w dowolnym miejscu i czasie.

…A KOLEJNA GAMA CYFROWYCH USŁUG STOPNIOWO WYPIERA TE ANALOGOWE

54%	 sprawdzanie pogody online

50%	 streaming muzyki i treści wideo „na żądanie”

38%	 rezerwacja noclegów

34%	 rezerwacja biletów na podróż

14%	 czytanie e-booków

ZAKUPY ROBIMY CORAZ CZĘŚCIEJ ONLINE

37% ankietowanych robi zakupy w sieci przynajmniej raz w tygodniu

78% na laptopach                 22% na urządzeniach mobilnych

WCIĄŻ OCZEKUJEMY WIĘKSZEJ INNOWACJI USŁUG W TAKICH OBSZARACH JAK:

41% edukacja	 40% służba zdrowia	 30% transport publiczny

CHCIELIBYŚMY TEŻ KORZYSTAĆ Z USŁUG NOWEJ GENERACJI, 
OPARTYCH NA TECHNOLOGII:

 55% sztucznej inteligencji	  60% wirtualnej rzeczywistości

	 Polska		  Europa Środkowo-Wschodnia

	 81%	 bankowość online	 63%

	 63%	 bankowość mobilna	 52%

	 52%	 płatności mobilne	 40%

NA TLE REGIONU CHĘTNIEJ KORZYSTAMY Z CYFROWYCH USŁUG FINANSOWYCH

CORAZ TRUDNIEJ JEST NAM WYOBRAZIĆ SOBIE CODZIENNOŚĆ BEZ…

76%	 mailowania

76%	 wyszukiwania informacji w internecie

75%	 korzystania z mediów społecznościowych

68%	 zakupów online

66%	 cyfrowej nawigacji

65%	 komunikatorów internetowych

65%	 opłacania rachunków online

65%	 elektronicznej wersji kalendarza


